

“双节”期间将开展贯穿式安全生产督导

淄博全力以赴抓好安全防范 确保安全生产形势稳定

淄博9月15日讯 9月14日下午,在组织收听收看全国中秋国庆假期安全防范工作视频会议暨全省安全防范工作会议后,淄博市继续召开视频会议,部署全市安全防范工作。

今年以来,全市各级各有关部门坚持以安全生产专项整治三年行动和“大快严”专项整治行动为抓手,突出问题导向,集中整治隐患,全市安全生产形势总体稳定。中秋、国庆历来是安全工作的重点防护期,群众出行、旅游和各类节庆活动增多,各类企业进入生产高峰期,固有风险和新增风险相互叠加,诱发事故的成因进一步增多,安全生产压力明显加大。

会议指出,通过强化重点领域安全监管、加严安全生产执法检查、全面提升本质安全水平等,强化安全生产综合治理,全方位防范化解各类安全风险。各级各有关部门单位要深刻吸取近期省内外安全事故教训,针对节日特点,强化超前防范,突出抓好旅游、道路交通、消防、危险化学品、建筑施工、煤矿、特种设备等重点领域的安全监管,严格落实各项安全防范措施,杜绝各类安全事故发生。要持续深入开展安全生产专项整治三年行动和“大快严”专项行动,聚焦重点行业领域和重点企事业单位,在隐患排查广度、深度、精度上

狠下功夫,确保无盲点、无死角、全覆盖,对事故隐患既要督促企业严格整改、举一反三,更要深挖根源、追根溯源。要加快在高危企业设立专职安全总监,真正做到防在前、想在前、做在前。节日期间,所有驻点监管人员要盯在企业、守在现场,严格执行每周工作报告、问题解决“直通车”等工作机制,严密监督企业全面落实各项安全防范措施。要重点抓好特殊作业管控,做到动火作业、设备检修、有限空间作业、高处作业“四个必到现场监督”。尤其是化工、危化品等企业,节日期间原则上不得进行动火、检修、有限空间等高危

作业,确需作业要提级管理,严防事故发生。

会议提出,强化应急值守,严格执行领导干部带班、关键岗位24小时值班、信息报送等规定,带班领导和值班人员要在岗在位,全天候保持通信畅通,不得瞒报、谎报、漏报、迟报等。各专业安委会牵头部门成立专项督导组,“双节”期间开展贯穿式安全生产督导,单位主要负责同志要带头深入一线督促检查安全生产工作,最大程度推进安全生产工作向纵深开展。市安办11个常态化督导组,加强对各区县、功能区节日期间的督导检查,层层传导压力、推动责任措施落地落实。

会议指出,各级各有关部门要切实提高政治站位,认真贯彻落实国家、省、市关于安全生产工作的部署要求,进一步强化红线意识和底线思维,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,深入分析研判节日期间安全生产形势,查找漏洞和薄弱环节,强化综合治理,严格监管执法,全方位落实防范化解措施,做到守土有责、守土负责、守土尽责,切实扛牢安全生产重大政治责任,坚决防范各类事故发生,确保“两节”期间全市安全形势持续稳定。

大众日报淄博融媒体中心记者 马斌 通讯员 孙璐

夜色中,玉米地里挖出250万元现金



民警起获的250万元赃款。



邢某带民警来到玉米地,挖出了藏匿的赃款。

9月7日,天色已黑。淄博市淄川区的大山深处,一处玉米地里,250万元现金赫然出现在淄博市高新区分局的民警面前!玉米地里挖出巨额现金,这是怎么回事?事情还得从一起合同诈骗案说起。

租加油站被骗500万

8月16日,陈某匆匆到淄博市高新区分局经侦大队报案称,自己被刘某(女)以租加油站为名骗了500万。

经初步调查,民警了解到,2020年,刘某已经把加油站租给了别人,租赁期为12年,租赁费已经收取。今年7月30日,刘某又与陈某签订了租赁合同,约定租赁期限10年,每年租赁费100万元。按照合同规定,陈某一次性支付了刘某5年租赁费共计500万元。后来,陈某发现加油站已经租给他人,多次要求刘某退还500万元,刘某拒不退还,干脆藏匿起来。

专案组民警调取了大量视频监控,展开视频追踪。

8月17日,民警通过视频追踪发现,刘某乘坐一辆出租车外出。民警立即赶到刘某下车地点辐射的几个小区展开走访调查,确认了刘某的暂

住地。

8月23日,在刘某租住的房屋内,民警将刘某当场抓获。经搜查,现场扣押赃款25万余元。

刘某供述,收到陈某汇款后,已第一时间将500万元全部转出或取现,一部分用于借款或还款,一部分给其女儿购房购车,还有一部分用于日常花销。审讯中,民警发现还有250万元诈骗款下落不明。

巨款失踪 案件扑朔迷离

刘某最终交代,其于8月19日晚上自驾车将250万元现金藏匿在与她关系密切的男子邢某的老宅里。

民警立即押解刘某赶往淄川区太河镇邢某的老宅。

打开老宅房门的一刻,刘某惊呆了,原本放在椅子上装有250万元现金的纸箱子不见了!民警和刘某将老宅搜了一遍,现金不翼而飞。

门窗和锁具完好,民警排除了入室盗窃的可能。是刘某自导自演,还是另有隐情?

经过进一步审讯,刘某交代,她和邢某一起转移了现金,藏匿现金的地点只有她和邢某知道。民警随即拨打邢某的两个手机号,均是关机状

态。邢某有掩饰隐瞒犯罪所得的重大作案嫌疑。

蹲守排查 柳暗花明

通过梳理邢某的关系人,王某进入了民警的侦查视野。

9月6日上午,为了避免打草惊蛇,民警直接来到王某的户籍地调查,得知王某离开村里十多年了,目前在张店区开一家小店,店名不详。事不宜迟,民警冒雨返回张店,逐一排查。2个多小时后,民警终于找到了王某。

王某承认,他和邢某是朋友,前一阵邢某用他的身份证办理手机卡和银行卡,之后便没有了联系。

接连两天,民警在王某的小店附近排查蹲守,在附近多家门店折返排查。9月7日下午,当民警排查回到王某小店附近时,透过门上的玻璃发现王某在店里,身旁沙发上坐着一个人,正是邢某!

玉米地里挖出巨款

面对民警的询问,邢某表示不知道现金的去向。当民警抛出一个又一个铁证如山的证据后,邢某的心理防线崩溃,承认8月19日晚上与刘某

一起转移赃款到老宅的事实。他交代,刘某被抓后,他赶到老宅再次将赃款转移到其姐姐家后山的玉米地里,掩埋起来了。

淄博高新区警方立即押解邢某前往淄川太河镇起赃。经邢某和其姐姐现场指认,250万元的赃款就被他们掩埋在一片玉米地里。民警将周边的玉米秸秆清理掉,挖开两个大坑后,几个油漆桶出现在眼前,桶里装着一袋袋现金。经现场清点,共250万元。

民警将邢某带回,连夜展开审讯。邢某交代了其伙同姐姐转移、窝藏赃款的犯罪事实。据邢某交代,一开始是想替刘某保管赃款,但后来没有经得起这笔巨额赃款的诱惑,想占为己有,就将赃款转移了。

9月8日上午,淄博高新区公安分局对邢某涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得案立案侦查。

目前,刘某因涉嫌合同诈骗罪经淄博高新区人民检察院批准,被高新区公安分局依法执行逮捕;邢某和其姐姐因涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得罪被依法取保候审。现两起案件正在进一步侦办中。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 王剑锋

减资公告

淄博中业物流有限公司(统一社会信用代码913703046806855757),经股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由原注册资本2000万元人民币减少至839.77万元人民币。请有关债权人自本公告见报之日起45日内向本公司提出债权债务或提供相应担保的请求,特此公告。

2021年9月15日

时尚美女喜中顶呱刮“十倍幸运”25万元大奖

对于不同种类的彩票,不同性别的购彩者群体可能会有不同的偏好。一般来说,男性购彩者比较喜欢电脑型彩票,而顶呱刮这种即开型彩票受到了很多女性朋友的青睐。近日,潍坊一名时尚美女蒋小姐(化姓)就收获了一份来自体彩顶呱刮的大礼——“十倍幸运”25万元头奖。

蒋小姐虽然年纪轻轻,却是一位现代独立女性,有一份自己喜爱并为之奋斗的事业,前不久还在城区买了属于自己的房子。颜值与情商都在线的蒋小姐,平时工

作压力比较大,闲暇之余喜欢刮票放松心情。“顶呱刮作为日常的休闲娱乐、生活调剂还是很不错的,因为你刮不开,永远都不会感受到那种难以名状的快乐。”蒋小姐淡淡一笑,分享了她的刮票体验。

中奖当天,蒋小姐刚刚谈成一笔订单,在路过体彩投注站时,她突然兴致来了,径直走进去点名要了几张“十倍幸运”刮起来。“这是款经典票,只要站点上有,我总是要先刮它。”当时,蒋小姐一共刮了十几张,陆陆续续中奖出的奖金又换成了彩

票。刮着刮着,蒋小姐突然睁大双眼,逐渐放慢了手里的动作:“这是25000?不对呀,后面还有一个0,难道是250000?”当她完全刮开,竟然发现票面上赫然印着“250,000”字样!25万元!一等奖!

领奖时,蒋小姐表示:“中了大奖感到很意外、很开心,这笔奖金正好用来还我的房贷,我也会继续刮顶呱刮,感受生活中的小确幸。”她表示,不会因为中奖而打乱自己今后购彩的节奏和心绪,保持理性购彩,享受顶呱刮带来的快乐。晨远

